
                                                                                                                                                           
Demo Malieveld Den Haag 6 juni 2020 met www.burgerrechtsherstel.nl  

1.)  Stop met belasting betalen met juridische brief aan belastingdienst
2.)  corona hype wordt serieus in tweede golf met 5G

ad 1.)
Voor de wet zijn wij strafbaar als wij ons bezighouden met een fiat geldsysteem als de Euro (valsmunterij), tenzij gedwongen dan wel uit overmacht. 
Dwang vindt plaats door overheidsinstellingen die zich niet aan de Wet houden welke zij zelf opgesteld hebben en verantwoordelijk zijn voor de juiste uitvoering ervan. 
Onmacht vindt plaats bij betalingen aan niet-overheid gerelateerde partijen, omdat wij als burger worden gedwongen deel te nemen aan een frauduleus Euro fiat-geldsysteem. 
 
De Belastingdienst is een algemeen nut beogende instelling welke de noden en wensen van de burger behoort  te eerbiedigen of een op winst gericht bedrijf met een KvK-nummer. Dit is in flagrante tegenstelling met het beeld dat de gemiddelde burger heeft van het werk van de Belastingdienst. 
 
De Euro staat op het punt onderuit te worden getrokken wegens de onoplosbare schuldenberg. U bent aangewezen als burger deze schulden te voldoen. Confronteer de belastingdienst met een zware juridische brief met een aantal vragen die zij niet kunnen/willen beantwoorden dan zullen zij zich terug moeten trekken. Doe dit het liefst in groepsverband en steun elkaar. 

Ad 2.) 
De kroon, corona, zit op het hoofd van de ruiter op het witte paard en ‘boog’ (boek Openbaring H.6) staat voor de lanceerinrichting van het aanvalswapen waar corona voor staat. 
[bookmark: _GoBack]Met  de diverse microwave frequenties die door 5G kunnen worden gestraald, kunnen de bijbehorende virussen worden geactiveerd binnen de bandbreedte, waarin deze virussen optimaal functioneren. Deze maken alle deel uit van het genetisch materiaal reeds aanwezig in ons lichaam, zoals corona, sars, hiv, mexicaanse griep etc. en dit alles onder de noemer van corona. De combinatie van corona met ernstige luchtvervuiling, geo-engineering (=chemtrails bestaande uit nano-particals en aluminium deeltjes), eerdere griepvaccinatie strategieën, onderliggende ziektes, angst stress en de spoedig te verwachten corona vaccinatie zal leiden tot een grote diversiteit aan ziekteverschijnselen, allemaal onder de noemer met angst (stress): corona. 
De 2de golf welke is voorspeld door de spelers achter de schermen, zal samen met 5G en verkeerde behandelprotocollen deze keer wel tot veel slachtoffers leiden. De lockdown maatregelen zullen dan in de wet zijn verankerd.   

Kom in geweldloos verzet door werkelijke kennis op te doen en deze waarheid door te geven. 
Zeg: IK DOE HIER NIET MEER AAN MEE en TREK MIJN CONSENSUS IN!!!

Op de websitewww.burgerrechtsherstel.nl  zullen de komende dagen en weken artikelen, video’s en hyperlinks worden toegevoegd omtrent deze onderwerpen! 
